feladat

O,

E 2049-06/1/2

Maximalis pontszam: S

Di 100 Do 2 pont
Helyes szamitas esetén a képlet felirasa nélkiil is megadhato a 2 pont.

p(CHy) =0,947-202000 = 191294 Pa 0,5 pont
p(N2)  =0,028-202 000 5656Pa 0,5 pont
p(Hz) =0,014-202 000 2828Pa 0,5 pont
p(COz) =0,011-202 000 2222Pa 0,5 pont
Ellendrzés: ps = Xp;, igy ps = 191294 + 5656 + 2828 + 2222 =202 000 Pa 1 pont

feladat Maximalis pontszam: 8
A) H +L = 2 HI

K (mol) 8,10 2,94 -

A (mol) 2,82 2,82 5,64

E (mol) 5,28 0,12 5,64 6 pont

2
B) K.= i =50, 2 pont
5,28-0,12
feladat Maximalis pontszam: 7
At=178 — 160 = 18,0 °C AT=18,0K 2 pont
o = AT 18,0 _ 450 mol vegyiilet 3 pont
AT,, 40,0 1000 g kamfor
m(oldott anyag) = mp- m(oldoszer) = 0,450-0,285 = 0,128 mol 1 pont
_ 2 168 & 1 pont
0,128 mol

feladat Maximalis pontszam: 9

vo=k[H,12 -[0,]2 = k0,4>0,3=4,810 >k

2 H, + 0,
K (mol) 0,4 0,3
A (mol) 0,2 0,1
¢t idépontban (mol) 0,2 0,2

vi=k[H,]? -[0,]? =k0,2%0,2=810"k

v, 8107

1
ve 48-107 6
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A sebesség hatod részére csokken.

2 pont
—> 2 H,O
0,2
0,2 3 pont
2 pont
2 pont
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feladat Maximalis pontszam: 10
A) Celladiagram: — Ni | Ni*'(aq) || Ag'(aq) | Ag + 2 pont
B) Ni+2Ag" —> Ni*'+2Ag 2 pont
C) EN{'/Ni)=-0,25 +0,059/2 1g 0,01=—0,309 V
E(Ag'/Ag)=0,80 + 0,059 lg 0,05= 0,723 V 4 pont
Emp=E —E =0,723 V—(-0,309 V) = 1,032 V 2 pont

feladat Maximalis pontszam: 9
Melyik iranyba tolédik el a reakcio, ha
y y
Reakcio -
emeljik a o qin o | clvezetjiik az egyensulyi
homérsékletety | POVelikanyomast? | 1 erbsl a CO-t2
L — - —
II. - — -
111 —> - —>

Szoveges valasz is elfogadhato.

feladat

9 pont

Maximalis pontszam: 8

I./D, 11./B, lIL./A, 1V./D, V./B, VL./C, VIL./D, VIII./A Minden helyes megoldas 1 pont.

feladat

Maximalis pontszam: 12

A)  Azonos 0sszegképlet, kiilonb6zd szerkezeti képlet

2 pont

B) Név-képlet (hexan, 2-metilpentan, 3-metilpentdn, 2,3-dimetilbutan,
2,2-dimetilbutan) Régi, vagy nem IUPAC elnevezés is elfogadhato.

Legfeljebb 3 képletre és legfeljebb 3 névre adhato 0,5-0,5 pont, osszesen:

C) Helyes szerkezeti képlet €s név (primer: butan-1-ol,

szekunder: butan-2-ol, tercier: 2-metilpropan-2-ol) 6 x 0,5 pont

D) A konformacidk megnevezése és rajza: 0,5-0,5 pont

E) Szerkezeti izoméria

3 pont

3 pont
2 pont
2 pont

feladat Maximalis pontszam: 11
Natrium-hidroxid | Kalcium-hidroxid | Aluminium-hidroxid
A vegyllet kdznapi Liigks, maronétron Oltrott mesz,
neve: mészhidrat
Reakeid sd I NaOH + HCl = Ca(OH),+2 HCI | AIl(OH); +3 HCI =
cakelo sosavvar NaCl + H,0 = CaCl, +2 H,0 AICI; + 3H,0
Reakci6 natrium- AI(OH); + NaOH =
hidroxid-oldattal: Na[Al(OH)4]
Reakci6 szén- 2 NaOH +CO, = Ca(OH), + CO,
dioxiddal: Na,CO; + H,O =CaCO; + H,O
Egy példa a Laboratériumi EpitSipar, Adszorbens,
(12 vegyszer, YR o
felhasznalasra*: L vizlagyitas savlekotd
tisztitoszer

Mas helyes példa is elfogadhato.
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10.

11.

feladat

1/A, 2/C, 3/B, 4/C, 5/D, 6/D, 7/A, 8/B, 9/A
Minden helyes megoldas 1 pont.

feladat

E 2049-06/1/2

Maximalis pontszam: 9

Maximalis pontszam: 12

Folyadék

Sosav (hig kénsav...),

Szilard anya

Vas(II)-szulfid

Gaz

Dihidrogén-szulfid

Sosav (hig kénsav,
ecetsav...),

Kalcium-karbonat

Szén-dioxid

Tomény salétromsav

Réz (eziist, cink...)

Nitrogén-dioxid

Tomény kénsav Natrium-klorid Hidrogén-klorid
Viz Kalcium-karbid Etin
Tomény so6sav Kalium-permanganat Klor
Natrium-hidroxid-oldat | Aluminium (cink) Hidrogén
Minden helyes valasz 1 pont. Osszesen 12 pont

Mas helyes megoldas is elfogadhato.

]
EBBEN A VIZSGARESZBEN A VIZSGAFELADAT ARANYA 40%.
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